2018-015

2018年9月13日

# 【ホテル日航大阪】 ピンクリボン活動支援キャンペーン実施

宿泊プランや、スイーツ、カクテル販売を通じて、 乳がんに関する理解を深め、早期発見の大切さを伝える活動を支援します。





「ピンクリボンケーキ」イメージ

「ピンクリボンカクテル」イメージ

大阪 心斎橋のホテル日航大阪(大阪市中央区西心斎橋 1-3-3、代表取締役社長・総支配人:呉服 弘晶)は、 乳がんの早期発見、早期診断、早期治療の大切さを訴えることを目的とするピンクリボン活動支援キャンペーンを実施い たします。

日本で増加傾向にある乳がんについて、正しい情報を発信し、より多くの方々に早期発見の重要性を伝えるピンクリボン活動。ホテル日航大阪ではその活動に賛同し、ピンクリボン活動支援宿泊プラン、並びにオリジナルケーキ、カクテルを販売いたします。これらの売上の一部は、乳がんの啓発活動などに役立てられる、公益財団法人日本対がん協会の乳がんをなくす「ほほえみ基金」に寄付いたします。

## 【ピンクリボン活動支援】選べる特典付き宿泊プラン概要

設定期間: 2018年9月14日(金)~2018年12月14日(金)

プラン料金: ツインルーム(2 名様ご利用)一室 ¥28,200~

※シングルルーム、トリプルルーム等もご用意しております。

※上記料金は下記特典、及び消費税・サービス料を含みます。

※大阪府宿泊税は含みません。

プラン特典: 下記3特典よりいずれかお一つをお選びいただけます

・ティーラウンジ「ファウンテン」、「ロビーラウンジ」にてケーキ&ティーセット(10 月のみピンクリボンケーキ)

・バーラウンジ「スカイクルーザー」、メインバー「夜間飛行」にてカクテル(10月のみピンクリボンカクテル)

・カフェレストラン「セリーナ」、または日本料理「弁慶」での朝食ブッフェ

宿泊プランのご予約・お問い合せ: 宿泊予約直通 TEL.06-6244-1281

(受付時間 平日 9:00~19:00 / 土·日·祝日 9:00~17:00)





### 【ピンクリボンケーキ】概要

販売期間: 2018 年 10 月 1 日(月)~2018 年 10 月 31 日(水)

販売店舗: ティーラウンジ「ファウンテン」(1階) 提供時間 11:00~21:00(L.O.20:30)

「ロビーラウンジ」(2階) 提供時間 11:30~17:00

販売商品: ピンクリボンケーキ(ラズベリーベイクドケーキ) 単品 600 円(消費税込み・サービス料別) ※テイクアウト可

ケーキ&ティーセット 1,550 円(同)

お問い合わせ: ティーラウンジ「ファウンテン」 直通 TEL.06(6244)1695

営業時間 10:00~21:00(L.O.20:30)

「ロビーラウンジ」 直通 TEL.06(6244)1598

営業時間 11:30~18:30(L.O.18:00) 10/1 より 11:30~21:30(L.O.21:00)

#### 【ピンクリボンカクテル】概要

販売期間: 2018年10月1日(月)~2018年10月31日(水)

販売店舗:メインバー「夜間飛行」(2階)、バーラウンジ「スカイクルーザー」(31階)

販売商品: ピンクリボンカクテル

・アルコールカクテル「雅~MIYABI~」 1,900 円(消費税込み・サービス料別) シャンパン・カシス・グレープフルーツを使用した優しいロングカクテル

・ノンアルコールカクテル「瞬~MATATAKI~」 1,400 円(同)

クランベリーとグレープフルーツを使用したカクテル

お問い合わせ: メインバー「夜間飛行」 直通 TEL.06(6244)1197

営業時間 17:00~1:00(L.O.0:30) ※土・日 14:00~

バーラウンジ「スカイクルーザー」 直通 TEL.06(6244)1085

営業時間 17:00~23:30(L.O.23:00) ※日·祝日休業

# 【日本対がん協会について】

日本対がん協会はがん征圧を目的に、1958年に設立され、2018年本年で60周年を迎えました。1981年以降、がんは日本人の死亡原因のトップとなり、日本人は生涯に2人に1人ががんになり、3人に1人ががんで亡くなるもっとも身近な、深刻な国民病と言わざるをえません。日本対がん協会は「がんに負けない社会をつくる」ため

- ・がん予防・がん検診の推進
- ・がん患者・家族の支援
- ・がんの正しい知識の普及啓発

を重点活動とし、がんで苦しむ人を一人でも減らすために活動しています。

ホームページ https://www.jcancer.jp/

# 【ホテル日航大阪について】

開業: 1982年(昭和57年)9月4日

所在地 : 542-0086 大阪市中央区西心斎橋 1-3-3

アクセス : 大阪メトロ御堂筋線・長堀鶴見緑地線「心斎橋」駅⑧号出口直結

施設紹介: 地上32階、地下4階。

客室数 603 室、料飲施設 9 店舗、大小 13 の宴会場、チャペル、

エステティックサロンなどを備える総合施設。

2014年4月からユニバーサル・スタジオ・ジャパンのアライアンスホテル。

ホテル日航大阪公式ホームページ https://www.hno.co.jp

本件に関するお問い合せ先:

ホテル日航大阪 セールス&マーケティング部 広報担当 鬼村 知恵、菜野 有花

〒542-0086 大阪市中央区西心斎橋 1-3-3

直通 TEL: 06-6244-0747、直通 FAX: 06-6244-0748 公式ホームページ https://www.hno.co.jp



